

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 385/2008 der Kommission vom 29. April 2008 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 194/2008 des Rates zur Verlängerung und Ausweitung der restriktiven Maßnahmen gegen Birma/Myanmar und zur Aufhebung der Verordnung (EG) Nr. 817/2006**

(Amtsblatt der Europäischen Union L 116 vom 30. April 2008)

Seite 8, Nummer 5 Buchstabe a:

anstatt: „a) werden die Einträge D7a (Dublette), D8a, D20c und D31a (Dublette) durch die folgenden Einträge ersetzt (Änderungen erscheinen im Fettdruck):“,

muss es heißen: „a) werden die Einträge D7b, D8a, D20c und D32a durch die folgenden Einträge ersetzt (Änderungen erscheinen im Fettdruck):“.

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 213/2008 der Kommission vom 28. November 2007 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 2195/2002 des Europäischen Parlaments und des Rates über das Gemeinsame Vokabular für öffentliche Aufträge (CPV) und der Vergaberichtlinien des Europäischen Parlaments und des Rates 2004/17/EG und 2004/18/EG im Hinblick auf die Überarbeitung des Vokabulars

(Amtsblatt der Europäischen Union L 74 vom 15. März 2008)

Seite 2, Artikel 4:

anstatt: „Sie gilt ab dem 29. September 2008.“,

muss es heißen: „Sie gilt ab dem 15. September 2008.“
